
 
 
 
 
 
 

Předvánoční vystoupení páté třídy – 28. 11. a 5. 12. 

Tak jako každý rok i letos se naše 

pátá třída zhostila milé a tradiční 

povinnosti – vystoupit na náměstí 

u příležitosti slavnostního rozsvícení 

vánočního stromu. Toto každoroční setkání 

patří mezi nejhezčí chvíle roku. Město se 

zahalí do záře světel, všude je cítit vůně zimy a 

očekávání blížících se Vánoc. Naši páťáci se na 

tuto událost pečlivě připravovali již několik 

týdnů předem. Nacvičovali píseň i krátké 

veršované pásmo, které se letos neslo 

v duchu vzájemného potkávání, 

sdílení, přátelství a radosti z drobných 

vánočních zázraků. 

Vystoupení na náměstí proběhlo 

v příjemné atmosféře. Děti se svých 

rolí ujaly 

s nadšením, a i přes chladné počasí rozdaly úsměvy 

a vánoční náladu všem přítomným. V okamžiku, 

kdy se rozzářil vánoční strom, se náměstí rozeznělo 

potleskem a dětské tváře se na chvíli rozzářily 

stejně jasně jako světýlka na stromě. 

S tímto programem se však děti nevydaly 

pouze na náměstí. Několik dní po vystoupení 

navštívily také dům s pečovatelskou službou, kde 



 

jim bylo umožněno podělit se o vánoční atmosféru s místními obyvatelkami. Tato 

návštěva měla velmi srdečný a osobní charakter. Děti svým zpěvem a recitací 

vykouzlily obyvatelkám úsměv na tváři a poté společně všichni pokračovali 

v malé předvánoční dílničce. 

Každá z přítomných dam 

měla svou malou pomocnici či 

pomocníka z řad páťáků. 

Společně vyráběli drobné 

vánoční lucerničky z pomerančů 

a hřebíčku, které se staly nejen 

krásnou ozdobou, ale také 

symbolem společně stráveného času, lidské blízkosti a radosti z drobných věcí. 

Dámy se do tvoření pustily s nadšením, děti je s laskavostí vedly a vzájemná 

spolupráce se nesla v duchu porozumění a trpělivosti. Výsledkem byly malé 

lucerničky, které si pak obyvatelky odnesly do svých pokojů, aby jim 

v následujících dnech připomínaly toto milé setkání a možná jim i trochu 

zpříjemnily nadcházející adventní večery. 

Celá akce byla důkazem 

toho, že Vánoce nejsou jen 

o dárcích, ale především o sdílení 

radosti a ochotě obdarovat druhé 

svým časem a přítomností. Děti si 

odnesly krásný zážitek z toho, že 

mohly někoho potěšit, a zároveň 

získaly důležitou životní 

zkušenost – že i malé gesto může mít velký význam. 

Díky všem za krásné a srdečné okamžiky, které se jistě zapíší nejen do 

školní kroniky, ale i do našich vzpomínek. 

Anna Bělková 


